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Protokół Nr XXX sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego z
dnia 26 maja 2026 r.

  Protokół z sesji Nr XXX Rady Powiatu Złotoryjskiego
odbytej w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Złotoryi

w dniu 26 maja 2026 r.
 
Ad. 1. Otwarcie sesji
XXX sesję Rady Powiatu Złotoryjskiego o godz. 9:05 otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Łukasz Horodyski. Stwierdził, że
w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały. Nieobecna
była radna Anna Melska. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do porządku obrad, a następnie poinformował radnych, że wpłynęło pismo
Zarządu  Powiatu  Złotoryjskiego  dotyczące  autopoprawki  do  projektu  uchwały  w  sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu
Złotoryjskiego na rok 2026, które odczytał. Pismo stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
Pytań nie zgłoszono. Przewodniczący Rady poinformował również, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała pozytywną
opinię do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2026 wraz z autopoprawką.
Następnie Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXX sesji został przyjęty  i przedstawia się następująco:
    1. Otwarcie sesji.
    2. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXIX.
    3. Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.
    4. Interpelacje i zapytania radnych.
    5. Funkcjonowanie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Złotoryi w 2025 r.
    6. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Złotoryi za 2025 r.
    7. Sprawozdanie z „Rocznego Programu Współpracy Powiatu Złotoryjskiego z Organizacjami 
       Poza  rządowymi i innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24
       kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2025 rok”. 
   8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu przyznawania i wypłacania
       placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Złotoryjski.
   9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 
       w mieszkaniu treningowym należącym do Powiatu Złotoryjskiego.
 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2026.
 11. Sprawy różne.
 12. Zakończenie obrad.
 
Ad. 2. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXIX.
Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr XXIX z dnia 29 kwietnia 2026 roku, Przewodniczący
Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu. Uwag nie zgłoszono.
Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji. W głosowaniu jawnym udział wzięło 14 radnych, za przyjęciem
protokołu z sesji Nr XXIX opowiedziało się 14 radnych. Protokół z sesji Nr XXIX z dnia 29 kwietnia 2026 roku został przyjęty.
Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
 
Ad. 3 . Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.
Starosta Rafał Miara przedstawił informację z pracy Zarządu Powiatu i realizacji podjętych uchwał (nagranie od godziny
09:09:54).
W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu. Starosta Rafał Miara oraz Wicestarosta Beata Gralak złożyli radnym życzenia z
okazji Dnia Samorządu Terytorialnego oraz wręczyli okolicznościowe upominki. 
 
Ad. 4. Interpelacje i zapytania radnych.
Przewodniczący Rady przypomniał o składaniu interpelacji/zapytań na piśmie.
 
Ad. 5.  Funkcjonowanie Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Złotoryi w 2025 r.
Przewodniczący  Rady poinformował,  że  wszystkie  Komisje  stałe  Rady Powiatu  Złotoryjskiego  pozytywnie  zaopiniowały
przedstawioną informację, a w sesji uczestniczy Pan Wojciech Szanduła Kierownik PCPR w Złotoryi.
Przewodniczący Rady podziękował Kierownikowi PCPR oraz pracownikom jednostki za pracę na rzecz powiatu złotoryjskiego
w 2025 r.  
Pytań nie wniesiono. Informacja została przyjęta.
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Ad. 6.  Sprawozdanie z działalności Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Złotoryi za 2025 r.
Przewodniczący Rady poinformował,  że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego  pozytywnie zaopiniowały
przedstawione  sprawozdanie,  w  sesji  uczestniczy  Pan  Jarosław  Łozowski  Zastępca  Powiatowego  Inspektor  Nadzoru
Budowlanego w Złotoryi. 
Przewodniczący Rady podziękował Inspektorowi PINB oraz pracownikom jednostki za pracę na rzecz powiatu złotoryjskiego.  
Pytań nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte.
 
Ad. 7. Sprawozdanie z ,,Rocznego Programu Współpracy Powiatu Złotoryjskiego z Organizacjami Pozarządowymi i innymi
podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o
wolontariacie na 2025 rok".
Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego pozytywnie zaopiniowały ww.
sprawozdanie. 
Uwag nie wniesiono. Sprawozdanie zostało przyjęte.
 
Ad.8.  Podjęcie uchwały zmieniającej  uchwałę w sprawie Regulaminu przyznawania i  wypłacania niektórych składników
wynagrodzenia nauczycielom zatrudnionym w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Złotoryjski.
Pytań do projektu uchwały nie było.
W głosowaniu  jawnym udział  wzięło  14  radnych.  14  radnych opowiedziało  się  za  przyjęciem uchwały.  Rada Powiatu
Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXX/163/2026 zmieniającą uchwałę w sprawie Regulaminu przyznawania i wypłacania
niektórych składników wynagrodzenia nauczycielom zatrudnionym w szkołach i  placówkach oświatowych prowadzonych
przez Powiat Złotoryjski. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
 
Ad.  9.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  ustalenia  szczegółowych  zasad  ponoszenia  odpłatności  za  pobyt  w  mieszkaniu
treningowym należącym do Powiatu Złotoryjskiego.
Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały pozytywną opinię do
ww. projektu uchwały. 
Pytań do projektu uchwały nie było.
W głosowaniu  jawnym udział  wzięło  14  radnych.  14  radnych opowiedziało  się  za  przyjęciem uchwały.  Rada Powiatu
Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXX/164/2026 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt
w mieszkaniu treningowym należącym do Powiatu Złotoryjskiego. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.
 
 
Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2026.
Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały pozytywną opinię do
ww. projektu uchwały wraz z autopoprawką. 
Pytań do projektu uchwały nie było.
W głosowaniu  jawnym udział  wzięło  14  radnych.  14  radnych opowiedziało  się  za  przyjęciem uchwały.  Rada Powiatu
Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXX/165/2026 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2026. Wynik
głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
 
Ad. 11. Sprawy różne.
Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja odbędzie się prawdopodobnie 19 czerwca 2026 r. o godz. 9:00.
W tym punkcie głos zabrali radni: W. Skop, R. Raszkiewicz, G. Gajda, J. Karwan oraz Starosta Rafał Miara (nagranie od
godziny 09:23:56).
 
Ad. 12. Zakończenie obrad.
 
Po  wyczerpaniu  porządku  obrad  o  godzinie  09:28:03  Przewodniczący  Rady  zamknął  obrady  XXX  sesji  Rady  Powiatu
Złotoryjskiego.
 
Nagranie z obrad XXX sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego stanowi załącznik do protokołu.
 
Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:             
Diana Adamiec -Skraba
 
                                                                                                                                                                           Przewodniczący 
Rady Powiatu
                                                                                                                                                                                           Łukasz
Horodyski
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